Тест «Имя существительное.
 Изменение по родам ,числам и падежам».
1.Выбери правильный ответ.
Имя существительное это-
а) часть речи ,которая обозначает действие предмета и отвечает на  вопросы 
что делает? что сделает? ;
б) часть речи, которая обозначает признак предмета и отвечает на вопросы
какой? какая? какие?;
в) часть речи которая обозначает предмет и отвечает на вопросы
кто? что?. 
2.Укажи существительные женского рода.

а) зефир;
б) молоко;
в) мяч;
г) молодёжь;
д) печь;
е) лошадь.



3.Укажи существительные в единственном числе.

а)ботинки;
б)тетрадь;
в)морковь;
г)ученики;
д)чашка;
е)стол.

4.Укажи существительные, которые относятся к 1-му склонению.
а)дедушка, сестра, мороз.
[bookmark: _GoBack]б)метель, ураган,дождь.
в)учительница, печка, математика.
5.Подчеркни в тексте те существительные, которые являются в предложениях подлежащими.
За рекой тянулся лес. В лес дети часто ходили за грибами. В лесу пели песни птицы. За лесом было озеро.






Вариант-2
1.Выбери правильный ответ.
Имя существительное это-
а) часть речи ,которая обозначает действие предмета и отвечает на  вопросы 
что делает? что сделает? ;
б) часть речи, которая обозначает признак предмета и отвечает на вопросы
какой? какая? какие?;
в) часть речи которая обозначает предмет и отвечает на вопросы
кто? что?. 
2.Укажи существительные женского рода.

а)кетчуп;
б) молоко;
в) меч;
г) молодёжь;
д)лень;
е) лошадь.



3.Укажи существительные в единственном числе.

а)носки;
б)ручка;
в)цветок;
г)ученик;
д)чашка;
е)стул.

4.Укажи существительные, которые относятся к 1-му склонению.
а)подушка, сестра, мороз.
б)метелица, буран, пари.
в)учительница, печка, математика.
5.Подчеркни в тексте те существительные, которые являются в предложениях подлежащими.
За рекой тянулся бор. В бор дети часто ходили за ягодами. В бору пели песни птицы. За бором был пруд.


